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CNOXXEHWE U BbIYUTAHUE KOPHEW

1. Ynpoctute 6yKBeHHbIe BblpaxKeHua. He 3abyabTe, YTO KOPHM MOXKHO cknaapiBatb, TOJ/IbKO EC/IN oHM nmetoT
O4VHaKoBble NoAKOpeHHbIe BbipaxeHua. U ewe. He Bce BbipaXKeHUA, npeacTaB/ieHHble 34eCb, MOXKHO YNPOCTUTD...

2Ja+3Ja-5/a=

5Ux +3Jy —x+2\[y =
4a-2+3Jb
Ja-5/a+7/a+5=
8/m-9Vn+Vm-+n =
4Jab - 2\/a + &b +5/ab =
2,6va+0,4/b-1=

2. YNpoCTUTe YMCNO0BbIE BbipaxKeHMs. YTobbl NOAYUNTb OANHAKOBbLIE NOAKOPEHHbIE BblPaXKeHNA, NocTapamnTech
pa3buTb UX Ha «XOPOLLIME» MHOMXUTENN.
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3. BbINONHUTE YMHOXKEHNE KOPHEN. [TOMHUTE, YTO YMHOKaTb MOXKHO JIKOBbIE KOPHMW.
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4. Bblyncnute.
V1369 —+/1681 =
\/0,1156 —/0,4761 =

0,4+/441 + /2,56 =
5 [25 _
Ja225 \169
1
-~ _+./6,25=
J361

V& +34 +45 - 67 =




